

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支持传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):[数据部落](#) 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

这篇文章你别点开, 留给那些偷偷过情人节的人

原创: 咪蒙 咪蒙 2018-02-14



第1122篇文章

插画师 / Lost 7

咪蒙

今年情人节，很多情侣都不能一起过。

因为明天就是除夕，大家得陪家人，很多只能在视频里过情人节。
还有更多情侣，一直不能公开，一直偷偷摸摸。
父母不同意，世俗不允许，外人不接纳，都是他们搞地下恋的原因。

去年情人节当天，我在后台看到两条留言。



今天组织高中聚会，
同学都埋怨我把老师也叫上了，
说好不容易聚会赶上情人节，
勾搭同学还要看老师脸色。
其实他们的英语老师，
现在已经是她女朋友了。
她不让我告诉同学，
可能对姐弟恋还是不放心吧。
等我娶了她，
她就不会怕公开了吧！



我只敢用小号默默说出来。
今天我男朋友就在我家，
可是我们还是要地下。
因为他是我哥。
以前我奶奶特别重男轻女，
计划生育政策下来后，
她就抱养了我哥。
我哥真的很好，
我们对彼此无所不知，
他知道我来大姨妈、我初恋、我失恋，
包括我喜欢他。
今天早上，他表白了，我超开心，
但是现在不知道该怎么办。
很纠结，很痛苦，
但是他坐在我旁边，我又觉得安心。

同学们，你们有类似偷偷摸摸过情人节的经历吗？

留言说出来，好不好？

今天的主角是你们。

让大家看到你们的故事，看到不一样的情人节。

| 今日话题 |

你们不能
公开过情人节的经历

